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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE ITAJAÍ – COMJUV ITAJAÍ ----------------------------------------------------------------------------------------------
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude de Itajaí – SC – COMJUV, realizada no dia dez de março de dois mil e vinte e três (10/03/2023) às quatorze horas e cinco minutos (14:05), na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Promoção da Cidadania – SEDAC, localizada na Rua Antônio Caetano, 105 – Fazenda, nesta Cidade de Itajaí, Estado de Santa Catarina, com a participação dos Conselheiros conforme tabela abaixo: ---------------------------------------------------------------------------------------------------------
	Registro de Presença

	Representantes Governamentais

	Secretaria Municipal de Assistência Social 
Titular: Carlos Augusto Pinheiro Silvestre
Suplente: Luiz Alves Nogueira Neto
	Presente

	Secretaria Municipal de Saúde 
Titular: Melissa Bettina Stein Máximo
Suplente: Jefferson da Silva
	Presente

	Secretaria Municipal de Educação 
Titular: Karoline Bento; 
Suplente: Andrey Felipe Cé Soares
	Ausente sem justificativa 

	Coordenadoria da Guarda Municipal
Titular: Mauricio da Silva Louzada
Suplente: Ettore Gustavo Stenghele
	Ausente sem justificativa

	Fundação Cultural
Titular: Eliezer Patissi
Suplente: Evelise Moraes Ribas
	Presente 

	Secretaria Municipal de Promoção da Cidadania 
Titular: Maycon Roberto de Borba
[bookmark: _GoBack]Suplente: Giselli Fernanda Gonçalves
	Presente 

	Fundação Municipal de Esporte e Lazer
Titular: Lucas Slaviero Duarte
Suplente: Thalia Cristovão
	Ausente sem justificativa 

	Fundação de Educação Profissional e Administração Pública de Itajaí
Itajaí Titular: Fernando de Tarso Castelain Júnior
Suplente: Tayná Martins Marcos
	Presente

	Representantes Não Governamentais

	Associação Comercial e Industrial de Itajaí – ACII 
Titular: Marlon Bruno Berto Marques
Suplente: William Rodrigo de Moraes
	Presente

	UNIVALI
Titular: Ayrton Santos de Queiroz
Suplente: Samara Aparecida da Silva Garcia
	Presente

	Instituto Nadar Social
Titular: Mara Rubia Alves da Silva
Suplente: Marcell dos Santos
	Ausente com justificativa

	SESI/SENAI
Titular: Lorena Natalia Berna Rodrigues
Suplente: Talita Dalbosco
	Presente

	Instituto Crescer 
Titular: Mirian Luiza dos Santos Borges
Suplente: Sandra Mara de Andrade
	Presente

	Comunidade Terapêutica árvore da Vida 
Titular: Denise Eduardo dos Santos
Suplente: Lucilene Cavalheiro
	Presente

	Associação de Pais e Amigos do Autista de Itajaí - AMA 
Titular: Cleberson Roberto Pereira
Suplente: Luciene Rebelo Cruz
	Presente 

	Diretório Central dos Estudantes da UNVALI – DCE – UNIVALI 
Titular: Leandro Vinicius Fernandes de Freitas
Suplente: Mayara Nogueira de Araújo
	Presente 


A reunião foi iniciada pelo Presidente Senhor Marlon Bruno Berto Marques que abriu os trabalhos dando boas-vindas a todos. Feito isso passou a apresentar, discutir e deliberar os itens de pauta, sendo estes: I – Abertura da reunião pelo Presidente; II – Apresentação das correspondências recebidas e expedidas; III – Apresentação da Proposta da Semana da Juventude (GT Eventos); IV – Apresentação informações GT Levantamento de Dados; V – Informes gerais e palavra livre à plenária; VI – Encerramento; ato contínuo, após abertura da plenária e aprovação da ata da reunião anterior por todos os presentes o presidente passou a palavra a Secretária Executiva do COMJUV a Senhora Danielle Cardoso Mauricio Sobreira que explanou sobre as correspondências recebidas e expedidas sendo as expedidas: 1. Ofício para Secretaria de Educação solicitando maiores informações sobre atividades de qualificação profissional para jovens; 2. Ofício para FMEL, solicitando indicação de novo representante para composição do COMJUV; 3. Email encaminhado para pessoa responsável no SESI para maiores informações sobre o quantitativo de jovens em atendimento nas atividades do SESI e SENAI; não havendo correspondências recebidas no período passou-se ao IV – Apresentação da Proposta da Semana da Juventude (GT Eventos); na ocasião a conselheira Miriam explanou um resumo do encontro do GT e apresentou datas e programação para realização da Semana da Juventude, sendo: A Semana da Juventude será realizada no período de 12 à 19 de agosto de 2023; a abertura da Semana será a cargo de organização da FMEL; nos dias 15 e 17 serão realizados seminários, cuja temática e local serão à posteriori definidas (o representante da Univali colocou-se à disposição para reservar o espaço da universidade para realização dos seminários); e, em 19 de agosto será o encerramento da semana com programação organizada pela Fundação Cultural de Itajaí (proposta de Festival cultural da Juventude); Sr. Miriam destacou que outras tratativas serão realizadas para efetivação de parcerias e ainda convidou as instituições presentes na reunião para socializarem suas atividades caso queiram participar da programação da semana; ato contínuo o presidente passou ao item IV – Apresentação informações GT Levantamento de Dados, porém esta demanda será tratada na próxima semana pois ainda restam devolutivas; foi informado pela Secretária Danielle que será expedido novo ofício para Secretaria de Educação requisitando demais informações que podem ser importantes para as atividades do conselho; na ocasião o conselheiro Sr. Eliezer informou que irá repassar ao grupo as informações referentes aos cursos oferecidos pelo Programa Arte nos Bairros; na sequência o Presidente ponderou sobre a importância de instituirmos as redes sociais do conselho para ampla divulgação das atividades deste e na ocasião a conselheira Sra. Miriam se colocou à disposição para criar as contas do conselho no facebook e instagran; na sequência a Conselheira Sra. Lorena se colocou à disposição para estabelecer contato com alguém do jornal Diarinho para verificar a possibilidade de disponibilização de espaço naquela mídia para o conselho da Juventude; o presidente Sr. Marlon também se colocou à disposição para requisitar um espaço para o conselho divulgar suas pautas no jornal da Associação Comercial e Industrial de Itajaí – ACII; ato contínuo a secretária Sra. Danielle ficou com a responsabilidade de reagendar reunião com a presidência da Câmara de Vereadores para que a diretoria do conselho se apresente e por consequência apresente as pautas relacionadas as atividades do conselho. E, na sequencia nada havendo mais a tratar, o Senhor Presidente Marlon Bruno Berto Marques, declarou encerrada a presente reunião e eu, Danielle Cardoso Maurício Sobreira, secretária executiva do COMJUV lavrei a presente ata, que, depois de aprovada pela Assembleia, será assinada pelo Presidente e demais Conselheiros presentes.
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